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Ministr dopravy Dan Ťok se v úterý 31. ledna ve Varšavě zúčastnil jednání s ministerskými
protějšky Visegrádské skupiny ohledně prohloubení spolupráce těchto zemí v oblasti
vnitrozemské vodní dopravy. Hlavním výstupem jednání bylo podepsání společného
memoranda České republiky, Polska a Slovenska o přípravě vodního koridoru
Dunaj-Odra-Labe.

  

Slovensko až do této doby zastávalo ve věci projektu Dunaj-Odra-Labe pouze roli pozorovatele.
Česká republika proto iniciovala přípravu právně nezávazného dokumentu, který by účastníci
všech tří zemí vnímali jako rámec další vzájemné spolupráce. „Tímto aktem se Slovensko
formálně zapojilo do pracovní skupiny k DOL. Předchozí memorandum, které tento dokument
nahradil, už bylo zastaralé a neodpovídalo současnému stavu,“
řekl ministr dopravy Dan Ťok.

Během jednání ministři hovořili o aktivitách ve vodní dopravě v roce 2016 a další plánech a
prioritách pro letošní rok. „Cílem v České republice je regulace hladiny Labe v česko-saském
příhraničí. Dlouhodobě nízký neregulovaný tok zde prakticky znemožňuje udržitelné
provozování lodní dopravy,“  dodal ministr Ťok. Dále je nutné vyřešit
problémy s posouzením vlivu staveb na životní prostředí (EIA), dodal ministr Ťok s tím, že
studie proveditelnosti k DOL se aktuálně zpracovává.

  

„Je dôležité, aby došlo k zhusteniu vodných spojení, aby vodná doprava postupne mohla
konkurovať nákladnej doprave na našich cestách, zvlášť pri preprave tovarov na veľké
vzdialenosti. Preto musíme spojiť sily v rámci V4, posilniť spoluprácu a pustiť sa do realizácie
cezhraničných projektov,” uvedl slovenský ministr dopravy Arpád Érsek.

Ministr námořního hospodářství a vnitrozemské plavby Polska Marek Gróbarczyk hovořil o
splavnosti Odry a jejím prodloužení do Ostravy a také o zlepšení splavnosti Visly. Polská vláda
k vodní dopravě přistupuje jako k prioritě, plánuje podporu polských přístavů a Odru hodlá
zapojit do sítě TEN-T.

  

 1 / 2



Ministři ČR, Polska a Slovenska podepsali ve Varšavě memorandum o přípravě vodního koridoru Dunaj-Odra-Labe

Podpis memoranda o přípravě vodního koridoru Dunaj-Odra-Labe ve Varšavě  

 2 / 2


